
Akademik Personel ve Lisansüstü eğitim Sınavının (ALES) programlara kabul
edilmede gerekli olduğunu düşünüyorum.

33 yanıt

Yabancı dil Bilgisi Seviye Tespit Sınavı (YDS) ve Yükseköğretim Kurumları
Yabancı Dil Sınavının (YÖKDİL) programlara kabul edilmede gerekli
olduğunu düşünüyorum.

33 yanıt

LİSANSÜSTÜ DÜZEYDE DERS VEREN
ÖĞRETİM ÜYESİ ANKETİ
33 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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https://docs.google.com/forms/d/1N2_EnxYi-DKjoXX3NXXMa3rC26EZmerzn4eUPbb10DM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Lisans / Lisansüstü ortamlarda başarı puanının programlara kabul edilmede
gerekli olduğunu düşünüyorum.

33 yanıt

Mülakatın lisansüstü programlara kabul edilmede gerekli olduğunu
düşünüyorum.

33 yanıt

Yazılı sınavların lisansüstü programlara kabul edilmede gerekli olduğunu
düşünüyorum.

33 yanıt
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Öğrenciler lisansüstü derslere düzenli olarak devam etmektedir.

33 yanıt

Öğrenciler derslere hazırlıklı gelmektedir.

32 yanıt

Eğitim ortamı fiziksel ve teknik olanaklar açısından yeterlidir.

33 yanıt

Enstitünün / Fakültenin derslik olanaklarının lisansüstü eğitim için yeterli
olduğunu düşünüyorum.

33 yanıt
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Araştırma ve yayın etiği dersinin öğrenciler için gerekli olduğunu
düşünüyorum.

33 yanıt

Bölümün rutin ve klinik işleri (öğrenci laboratuvarları, servis/hasta hizmeti
vb.) lisansüstü öğrencilerime zaman ayırmamı engelliyor.

33 yanıt

Dersin öğretim üyesi denetiminde öğrenci tarafından anlatılmasının faydalı
olduğunu düşünüyorum.

33 yanıt
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Dersin tamamen Öğretim Üyesi tarafından anlatılmasını faydalı olduğunu
düşünüyorum.

33 yanıt

Dersin %30 oranını geçmeyecek şekilde öğrenci tarafından anlatılmasını
faydalı olduğunu düşünüyorum.

32 yanıt

Enstitü sekreteryası ile kolaylıkla iletişim kurabiliyorum.

33 yanıt
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Enstitü çalışanları konusuna hakim elemanlardan oluşmaktadır.

33 yanıt

Enstitü web sayfasındaki bilgilerin güncel ve yeterli olduğunu
düşünüyorum.

33 yanıt

Lisansüstü eğitim süreçlerinin takibi Enstitü tarafından dikkatlice
yapılmaktadır.

33 yanıt
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Diğer görüş ve önerileriniz;

7 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Enstitü Yöneticilerinin konuya hakim olmalarına karşın diğer çalışanlarının daha
deneyimli olmaları veya bu konuda donanımlarının arttırılması gerektiği kanısındayım.
Ayrıca web sayfasının daha özenli ve açıklayıcı olarak hazırlanması ve güncellenmesinin
gerektiğini düşünüyorum.

Teşekkürler.

Lisans üstü öğrenci seçim kriterleri içinde dil ile ilgili kriter kesinlikle olmalı ve bölümlere
özgü indirgemeler yapılMAMALI. Tez yönetiminde öğrenci İngilizce kaynak
tarayamadıktan sonra tezli yüksek lisansın anlamı kamıyor.  
Tez danışmanlık süreci ile ilgili bir anket yapmanızı öneririm. Öğrenci ile hangi alanda
sıkıntı yaşıyor bölüm öğretim üyeleri. 
Bu konuda öğrenci profilleri ortaya çıkabilir ve öğrenci seçim kriterleri netleştirilebilir.
öğrencinin neyi beklediği düşünülüyor, kaynak taramada mı sıkıntısı var, problemimi
tanımlayamıyor, haftalık görüşmelere düzenli geliyor mu?, veri toplama sürecinde iletişim
kuruyor mu...biz kendimizi yeterli görüyor muyuz, öğrenci yükümüz uygun mudur gibi... 
Teşekkür ederim.

Yabancı dil kriteri yükseltilebilir. Teşekkürler.

Kesinlikle Katılıyorum
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